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Amtoft Lystbådelaug


 Referat af Generalforsamling d. 07-03-2024
Bestyrelsen har konstitueret sig som følger:
Formand:

Martin Andersen


Næstformand:
Jan Ellegaard



Kasser:

Conny Pedersen


Sekretær:

Henrik Schultz


Medlem:

Lars Ulrik Andersen
Revisorer: Strange Skriver og Per Bliksted.
Revisor suppleant: Jørgen Olesen.
Bestyrelsessuppleanter: Poul Anker Jepsen.
Til Generalforsamlingen var der 49 fremmødte.
1. Velkomst ved Formand Martin Andersen.
2. Som dirigent valgtes Henning Christensen, som kunne konstatere at generalforsamlingen var lovlig indvarslet.

3. Bestyrelsens beretning:
Når vi kikker tilbage på 2023, som er den første sæson hvor vi kunne fremvise en havn som står flot med nye broer langs molerne, så blev det en sæson med en fremgang på over dobbelt så mange anløb, og hvor der tilkendegives at det er en flot renovering vi er i gang med!

Havnen blev anløbet 511 gange, fordelt med 120 gæste sejler og 391 frihavnsgæster.

Investeringen i TallyWeb er blevet modtaget fint. Der er blevet indbetalt næsten 130.000 kr. via systemet. Alle betalinger bliver registreret så man kan se hvad der er betalt og for hvad. Betaling for elforbrug andrager ca. 15.000 kr. og så meget har vi aldrig modtaget!  Slæbestedet har givet 14.400 kr. og der er solgt 330 gange sauna

Havnerenoveringen forløber fint fremad. Der vil i år blive opsat læskærme langs broerne og arealet foran vestbroen vil blive renoveret, og vi ønsker at opsætte en TallyWeb stander til vinterpladsen.  

I øjeblikket arbejdes der på en betalingsløsning til slæbestedet med en automatisk bom.  Bestyrelsen gør opmærksom på at betaling for mast og bådvogn foregår via TallyWeb. 

NYT ”HUS” PRIOTERES FREM FOR MIDTERBROEN.

I forbindelse med havnerenoveringen blev der lavet en betalingsplan, og den kører rimeligt efter planen. 

Amtoft Lystbådelaug har modtaget 50.000 kr. fra Nordea Fonden og sammen med det overskud vi har, ønsker Bestyrelsen at opprioritere bygning af et nyt hus ude ved Fiskerihavnen. Bestyrelsen forsøger at få flere bidrag fra fonde, og der er også allerede sendt ansøgning om at få del i LAG-midler. Planen var ellers at renovere Midterbro, men den udskydes til næste år. Når Midterbro bliver renoveret vil der blive en omrokering af både, så der ikke ligger feks. En fiskebåd på en sejlbådsplads.

STIGER

I det forløbne år er der blevet fremstillet stiger til broerne, for at komme ned til båden og det fungerer rigtigt fint, så nu bliver der også lavet stiger der går opad, så der ikke monteres hjemmelavet stiger!

SAUNA

Noget der har fyldt meget for Bestyrelsen er Saunaen. Det var meningen at saunaen skulle have sin egen forening, som skulle stå for driften af saunaen. Herunder rengøring. Det har desværre ikke fungeret efter hensigten. Derfor har der været afholdt et møde med Vinterbaderne i sidste uge hvor der er lagt en plan for hvordan der f.eks gøres rent og brugervejledninger på engelsk og tysk, samt hvilke personer man kan/skal kontakte hvis der er opstået problemer.  Vinterbaderne har oprettet en FB-gruppe som hedder ”Sauna på Amtoft Havn” 

ANKERBØJE

Ankerbøjen ved vigen i Feggerøn blæste væk i Juni måned. Vi har en ny ankerbøje og der er leveret en ny kraftigt ankerring på over 100 kg samt kæde som bliver udlagt snarest muligt.

FESTEN

Havnen og Beboerforeningen lavede en dejlig fest sidste år med mange aktiviteter og fest om aftenen med 130 spisende gæster. Festen gav et overskud på 7.182 kr. som skal deles med beboerforeningen. Om der gentages fest i 2024 er stadig uafklaret.

JUNIORAFDELINGEN

Desværre fungere vores juniorafdeling stadig ikke efter Hendrik stoppede, og det er jo ærgerligt når man tænker på at vi har haft den største Juniorafdeling i Limfjorden!  Vi mangler 1 eller gerne 2 personer som en gang i ugen ( Maj til September ) har tid og lyst til at lære kommende sejlere at sejle i jolle.  Klubben råder over mange fine joller og vi har våddragter og redningsveste til mange. Kontakt bestyrelsen hvis nogen vil påtage sig denne hyggelige tjans så vi kan få mange små hvide sejl på fjorden igen. Og liv på havnen.

FRIVILLIG ARBEJDE

Vi efterlyser mere engagement fra flere medlemmer, så vi sammen kan få lavet nogle af de mange projekter der er kørende samt også få klaret nogle af de daglige gøremål.   Der kommer højest sandsynligt også en eller to arbejdsaftener.

SENIORKLUB

Nogle har ytret stort ønske om en Seniorklub så husk at melde jer på banen og mød op !  Måske nogle af tidligere nævnte gøremål kan kombineres med en seniorklub

Ingen bemærkninger til Bestyrelsens beretning. Beretningen blev godkendt.
4. Conny Pedersen fremlagde regnskabet for 2022. 
Bemærkninger til regnskabet.

Birger Kühn: Konstaterede at søsætning/optagning ikke giver overskud.

    Kommenterede at betegnelsen FH havn burde være kontingenter for Flid og Dansk Sejlunion. Frihavnsmærker er under diverse udgifter.
Regnskabet blev godkendt.
5. Indkommende forslag:
Bestyrelsen foreslår: 

· Klubkontingent til 2000 kr. =>Godkendt.

· Pladslejen til 45 kr./m² + moms. =>Godkendt.

· Vedtægtsændring godkendt.
Der blev en god dialog vedr. dato for betaling af vinter plads i havnen og manglende arbejdsindsats. Bestyrelsen tager disse emner op.
6. Valg af bestyrelsesmedlemmer: Efter tur er Conny Pedersen og Henrik Schultz på valg. Begge blev genvalgt.

7. Valg af suppleant til bestyrelsen. Poul Anker Jepsen blev valgt.

8.Valg af Revisorer samt revisor suppleant.

Strange Skriver og Per Bliksted blev valgt som Revisorer, og Jørgen Olesen som Revisor suppleant.

9. Nedsættelses af Sejladsudvalg.

Jørgen Olesen, Klaus Kjeltoft og Helge Thorhauge blev valgt.

10.Nedsættelse af festudvalg. Pt. intet udvalg.
11. Vinter og sommer aktiviteter. Ingen forslag

12. Eventuelt. Her var emnet arbejde/arbejdsfritagelse:
Der var en livlig debat med emner som: Seniorklub som tovholder for de opgaver der kommer på havnen, Arbejdsaftener er en god ting som styrker sammenholdet, Hvordan kommunikeres arbejdet ud til medlemmerne, Skilt med ”Adgang forbudt” ved gammelt fiskerhus, Bådvognene bør være i bedre stand og med mærkning så båden kommer hurtigere på plads, Rotte problemet på molerne skulle være under kontrol.
Slutteligt informerede Bestyrelsen om ekskludering af et medlem.

Generalforsamlingen sluttede og Dirigenten takkede for god ro og orden.
På det efterfølgende bestyrelsesmøde d. 18-03-2024 blev følgende emner behandlet:
Konstitueringen blev som angivet først i dette referat.

Punkter der blev behandlet.
· Betaling for Vinter plads. Gælder alle fartøjer der ligger i havnen efter 1. december. 
· Revidering af Havnereglementet.
Søsætning lørdag d. 06. april 2024 kl. 9.00.
Der startes med det lille åg. Det lille åg forventes kl. 11.30.
Der serveres kaffe/the med rundstykker.
Pris for kran til søsætning er 450 kr.
Transport af bådtrailere udføres af ”Traktor trækkerne” til en pris af 150 kr.
Transporten sker på bådejerens egen risiko og ansvar.
Afregning for kran- og traktorassistance sendes seperat.

Frihavnsmærker og klub Vimpler fås hos Lars Ulrik.
Bådejere uden trailer aftaler og afregner selv direkte med kranfirmaet.
Der skal gøres opmærksomt på at der skal betales for parkering af bådvogne på havnens areal. Bådvognene skal monteres med mærkat.
Standerhejsning når den sidste båd er søsat.
Der serveres øl og røde pølser.

Der kan tilmeldes til fælles spisning.
Optagning lørdag d. 05. oktober 2024 kl. 9.00.
Der startes med det lille åg. Det storer åg forventes kl. 11.30.
Der serveres kaffe/the med rundstykker.

Pris for kran til optagning er 450 kr.
Transport af bådtrailere udføres af ”Traktor trækkerne” til en pris af 150 kr.
Standerstrygning når sidste båd er optaget.
Der serveres øl og røde pølser.
Opmærksomheden henledes på, at den enkelte bådejer skal skrive sig på optagningslisten, der vil være ophængt i klubhuset senest en uge før optagning.

Der kan tilmeldes til fælles spisning.
Bestyrelsen
